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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 1,0)

Num grupo de 30 homens e 20 mulheres, a probabilidade de um homem estar com tuberculose é de 0,05 e de uma mulher estar com tuberculose é 0,10.

a) Qual a probabilidade de uma pessoa do grupo estar com tuberculose?

b) Se uma pessoa é retirada ao acaso e está com tuberculose, qual a probabilidade de que seja homem?

QUESTÃO 2 :  (valor: 0,5)

Em uma caixa foram colocadas oito bolas brancas, numeradas de 1 a 8; sete bolas pretas, numeradas de 1 a 7 e cinco bolas verdes, numeradas de 1 a 5. Em seguida, retira-se, aleatoriamente, uma das bolas. Determine a probabilidade de a bola retirada ter número ímpar ou ser preta.

QUESTÃO 3 :  (valor: 1,0)

Sabendo que   w =
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QUESTÃO 4 :  (valor: 1,0)

A soma de um número complexo z com o quádruplo do seu conjugado é igual a 10 − 9i.
Calcule o valor de 2z + w , onde w = (2 + i) (3 − 5i) (i + 4) :
  NOTA:
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